

21.11.1955

Ленинград

Газета № . . . . .

## Юбилейный концерт Р. М. Глиэра

Вчера в Большом зале Филармонии состоялся юбилейный концерт, посвященный 80-летию со дня рождения и 55-летию творческой деятельности народного артиста СССР композитора Рейнгольда Морיצевича Глиэра.

Вступительное слово о жизни и деятельности Р. М. Глиэра сделал профессор И. Бэлза.

Симфонический оркестр Филармонии под управлением автора ярко и выразительно исполнил вторую симфонию до минор.

В начале второго отделения состоялось чествование Р. М. Глиэра. От имени коллектива Ленинградской филармонии его тепло приветствовал художественный руководитель О. Саркисов.

В. Соловьев-Седой, по поручению композиторов Ленинграда, сердечно поздравил старейшего народного артиста и заявил, что его неуязвимый талант, его вдохновенное мастерство являются для всех советских композиторов благородным примером слу-

жения народу, родному советскому искусству.

Тепло приняли присутствующие в зале исполнение «Гимна великому городу» и вальса из балета «Медный всадник». Вальс по просьбе слушателей был повторен.

Затем был исполнен концерт для голоса с оркестром. Солистка — первая исполнительница этого произведения народная артистка РСФСР Н. Казанцева.

Впервые в Ленинграде прозвучала вызвавшая большой интерес у слушателей симфоническая поэма «Героический марш Бурят-Монгольской АССР».

Юбилейный концерт выдающегося композитора прошел с огромным успехом. После окончания концерта слушатели приветствовали юбиляра долгой овацией.

Высокое исполнительское мастерство показал в этом концерте симфонический оркестр Филармонии.

Сегодня в Доме ленинградских композиторов организуется творческий вечер Р. М. Глиэра.